

赵丽颖在经典小品《老将出马》里,操着一口浓郁的唐山话味的英语,非说自己是“伦敦音”,博得观众哄然大笑。可是,在装修中,如果风格摇摆,明明是欧式的基调,却找不出欧式的感觉,混杂着不伦不类的元素,那就是失败了。现代快报“寻找绝配家装方案”活动,本周继续联手龙瑞装饰为消费者定制绝美家。想要正宗的欧式范儿,请跟我来。

家装调查

[欧风]

最获大宅青睐

要“伦敦音”不要“唐山音”
本报带你体验正宗的欧式范儿

不止是贵族

欧式装修的石材挑选法则

一般来说,房子超过120平方米,就可称作大宅了,而目前最受大宅业主青睐的当属欧式风格。提起欧式风格,就不能不提到它的经典元素——石材,可以说每一户欧式装修都离不开石材。

龙瑞装饰策划总监沈澜涛说:“简单的石材线条和壁纸加上欧式家具,就可以营造纯正的欧式装修风格,大理石

的运用使居室更具整体感。”欧式装修的大厅、客厅及餐厅地面最好选用石材,一方面石材耐磨性高,明亮度好;另一方面石材的可设计性强,打理起来也更为方便,石材通透大气的感觉可不是一般地砖可以比拟的。

此外,墙面也可以运用石材装饰,花纹大理石的背景墙创造了奇妙而丰富的空间体

验,与其他装饰构件搭配起来非常和谐。

据了解,一般一层客厅、西式厨房及起居室,二层的过厅、主卫都可以用到天然大理石、石材装饰柱等;一层玄关可以运用天然大理石和石材雕花。在运用这些石材时,要讲究色彩、花纹的挑选,也要讲究与水晶灯、地毯、镜面等软装饰的搭配。

不止是土豪

镶金砌银不一定等于欧式

如果你觉得一定要一眼望去金碧辉煌才是欧式,那就错了,欧式装修也可以低调奢华,还可以小清新呢。

现代人的居住空间与欧式大宅有极大差异,即便是别墅,层高也远远达不到欧洲的比例。因此,在欧式基础上改良的简欧风格一方面

是时代性的推进,从另一个角度讲也是对实用性的倾斜。简欧风格的家具和建材更符合方正规整的居住空间的需要,更能提供契合都市快节奏生活的相关功能。特别是一些中年夫妇,有一定的生活阅历,已将不实用的视觉效果放到一边,更注重舒适

和实用。

沈澜涛说:“在设计时,吊顶、主题墙等占用空间、没有太多实用价值的造型能省则省。家具的款式尽量线条简洁,以直线条为主。地板的选择可考虑单色,直纹小花纹的简洁整齐或时尚前卫的人工设计痕迹明显的花色均可。”

不止是大宅

完美创意跨越时空的界限

一提到欧洲的国家 and 地区,我们脑海中就会浮现出一幅幅最具代表性的画面,那么提及苏格兰就自然想到苏格兰格和由苏格兰格做成的苏格兰裙。

苏格兰格,英语里称“TARTAN”。它来自于古法语里的羊毛“tiran”一词,意为“花格绒呢”。十八世纪早期,

洗染布匹需要植物染料,而各个地区出产的能染色的浆果蔬菜种类不同,导致不同地区格子的颜色大小都不一样,所以苏格兰格既美观又多样。如今,苏格兰格也被运用到家装中,家中的床帘、靠垫、墙纸、床上用品都可以巧妙地运用苏格兰格,一些小小的点缀,就能让你家立刻充满“英伦风”。

再者,欧式家具如今也在不停的变革着,欧式古典家具一反多年的镀金工艺,今年似乎特别喜欢用银色。不仅传统的欧式宫廷家具开始镀银,新古典家具中大量的银色闪耀登场,演绎古典与现代的完美结合,带来一种全新的感官享受和精神享受,印证着经典与设计魅力。



龙瑞装饰 欧式风格 设计作品

首席设计师 顾伟创作

相关链接

欧式装修绝配方案 完美享受私人定制

本周,现代快报“寻找家装绝配方案”活动继续走进龙瑞装饰,作为中国十大装饰企业的龙瑞装饰,拥有一支强大的精英设计团队,更是南京唯一承诺“十年质保,终身维修”的家装公司。如果你有120平方米以上的房屋需要装修,欢迎报名参加本次活动,将你的设计要求告诉我们,就能得到一个满意的答案。此外,如果你想亲自去体验欧式、美式、中式、现代简约、后现代等各种风格的样板房,也可以报名参加活动,本周双休日,将有高档奔驰商务车带你去欣赏这些样板房。

体验发车时间: 11月16日~17日 9:00

体验集合地点: 山西路军人俱乐部内书市5楼(书市南门电梯直达)

体验抢座电话: 84218666、84219666

官方网站报名: [HTTP://WWW.LONGRUI.NET](http://www.longrui.net)